

本版主要新闻

- 护工小朱，您好吗？
 - 我要向杭报报喜
 - “虎年见闻”
 - 瑞雪迎虎年
 - 垃圾分类还需引导
 - 浙江越剧团团长叫吕家振
 - 感谢余行发行站报纸投递员
 - 五彩看台
 - 这种精神值得赞扬

技术支持：北京方正阿帕比技术有限公司

阅读全国报纸

向你报喜，还因为杭报是寿仲浩地震事业研究的支持者。我想如果有像我一样十几年坚持看杭报的读者，一定不会忘记杭报《倾听》版刊出寿仲浩的《我要为人类做件大事》。

那时丈夫旅居美国，因为经历了加州北山地震惊心动魄的时刻，决定留在美国利用加州理工学院的庞大数据库研究地震预报，将我一个人扔在了杭州。我在杭州经历母亲生病住院逝世、住房拆迁等一系列的大变故，心里的怨真是没法说。而且我还得面对亲朋好友的不解：他们都以为他在美国乐不思蜀是在赚钱，赚疯了。

他们哪里知道，丈夫一分钱没赚，还把女儿可怜的奖学金用于自己的研究！于是国际长途成了我们的吵架线。我说我留在杭州没关系，你用女儿可怜的钱进行海阔天空的赌博，你忍心吗？你已年高，将自己晚年的生命全部投进去，没有收获，你不后悔吗？他说他不后悔，他一定要为人类做件大事。

平心而论，与丈夫吵归吵，但我是敬佩他的。他没有假期一天十二个小时的工作，十几年如一日，容易吗？没有一定的把握没有坚定的信仰没有坚韧的意志，行吗？但生活又是现实的：我又不得不怨。在杭州孤孤单单的我，想到了杭报的《倾听》版。我将信与一叠资料放到了杭报的传达室，留给《倾听》。

当时我只是一时冲动，百感交集的心需要宣泄。谁知第三天，戎国彭就打电话来说要跟我谈谈，于是就有了那篇文章。因此，我这封信也可以说是向你们汇报吧。

他的地震预报研究节节进展：继论文《办姆地预报与空间技术》（他准确地在网上预报出伊朗的那次震惊世界的大地震，并解剖此例提出了地震蒸汽学说）发表在2004年联合国年鉴上后，接着就是阐述地震蒸汽的又一强大例证的论文《法航失事原由》发表。但同时，没命地工作损毁了他的健康！2008年震惊世界的汶川地震，三年前他就知道那地方会发生大地震，一直关注。他知道震级、地点，就在抓精确时间。一直关注到2008年4月中旬，疾病将他击倒在床上，他那时还不知道自己是癌症，只当一般胃痛。

美国生活大不易，他忙，担任实验室老板的女儿更忙，他没跟女儿说，吃点中国带的药，床上躺躺，就没有坚持看卫星云图了。接着就发生了汶川大地震。他得知消息后仰望苍天泪流满面，并祥林嫂似的怨自己怎么不再坚持一下。一边再查看云图，发现震中正是他已经在笔记本上标出的地方！

他患的是晚期淋巴癌，他的《法航失事原由》是在化疗、放疗的过程中忍着巨大的痛苦撰写的。他还准备写《汶川地震》，像《法航失事原由》文章一样，将三年来汶川地震云从起始到地震的全部图像展现出来，用事实证明地震完全可以预测，而且在改善条件的情况下可以非常准确地预报(时间窗口可以在10天以内，地点可以在20公里的范围)。

寿仲浩在与时间赛跑，他在用生命为地震预测科学奠基。他老说他的生命已经不多，他唯一的追求就是将自己的研究成果用于避免汶川式的灾难。

这几天，他找到了海地的地震云，而且研究了历史上的多次空难，包括前几天发生的那次，98%的原因是地震蒸汽造成的。最后让我向你们表示衷心地感谢！祝杭报繁荣昌盛！

方凌燕

[上一篇](#) [下一篇](#)

字体：[放大](#) [缩小](#) [默认](#) [朗读](#)

[\[推荐好友\]](#) [\[打印本页\]](#) [\[收藏本文\]](#) [\[返回首页\]](#)

[网站简介](#) | [关于我们](#) | [广告服务](#) | [帮助信息](#) | [联系方式](#)

增值电信业务经营许可证：浙B2-20060221 | 信息网络传播视听节目许可证：1105105

杭州网络传媒有限公司版权所有未经授权禁止复制或镜像

法律顾问：浙江六和律师事务所律师 郑金都